

骗财130余万元 又骗她们堕胎,其中一个怀的还是双胞胎

酷似周华健的他同时交往6名女友

警方:应该还有其他女子被骗,呼吁受害者尽快报案



尹某身高1.8m,侧面看有点像年轻时候的歌星周华健。他在很多征婚网站上这么描述自己:33岁,未婚,开豪车,办厂子,拥有千万存款,父亲经商,母亲是光荣的人民教师。

姚姑娘和尹某恋爱了。但是今年8月,尹某突然失联,原来是债务纠纷被拘留了。心疼男友的姚姑娘拖着怀孕7个多月的身体,赶到杭州萧山区拘留所探望,结果民警告诉她,前几天有三个自称是尹某妻子的人也来探望尹某,她还不相信。直到第二次探望,与其前妻“撞车”,姚姑娘欲哭无泪。

接下来的事实更加残酷:不只是姚姑娘,从2013年年底到2015年8月,尹某居然同时和6个姑娘交往,6个姑娘都怀上了他的孩子!并且,从她们手里,尹某还骗走了130余万元!

事实上,尹某只有26岁,是萧山的上门女婿,还是一个未滿1岁女娃的爸爸,更是个赌徒!

1

反反复复离婚复婚 澳门豪赌债台高筑

尹某老家在江苏连云港,家境一般。他有个哥哥,母亲确实是退休教师。

听说杭州萧山经济好,20岁刚出头尹某就来到萧山靖江打工。不久,他认识了当地姑娘小丽。小丽家不算有钱,也是务农,但比尹家要好。2011年,两人结婚,尹某算是上门女婿。

至于他们小夫妻的关系如何,反正,女儿是刚刚才出生,1周岁还不到,他们已经两次离婚又两次复婚,今年7月又再次离婚。

婚后,尹某捣鼓起一家劳务公司,经营得不好,盈利几乎是零。

钱去了哪里?原来尹某隔三岔五到澳门豪赌,早已债台高筑。

目前,无法得知小丽是否知道自己前夫在外的所作所为。

2

虽然对自己动拳头 但还是很爱他

2013年年底,尹某在某征婚网站上抛出交友启事。他像是在等鱼上钩。

姚姑娘,老家嘉兴,33岁,长得不错,在嘉兴、萧山都开了服装店,在圈里小有名气。姚姑娘忙着创业,至今未婚,总是被父母催促。

2014年4月初,姚姑娘恰好也在那个征婚网站上注册了账号。当天,尹某就以网名“清风”主动搭讪。看看对方的文字介绍,姚姑娘还蛮动心的。

“清风”和姚姑娘转移到微信上继续聊。姚姑娘一看对方的昵称,忍俊不禁——猪!八!戒!好奇心起来了。于是,从线上到线下。

姚姑娘发现,眼前哪里是猪八戒,分明是个阳光帅气的男神!随后,两人的感情“噌噌”升温。

不过,尹某的脾气有点怪,忽冷忽热,有时甚至还会对姚姑娘动拳头。或许颜值高的男人注定了被原谅,或许是女人一往情深,姚姑娘总是隐忍。

3

先后14次 借给情郎43万元 还怀上了双胞胎

尹某不时向姚姑娘借钱,理由是自己的公司需要大量资金。每次要钱的时候,他总会搞点小浪漫,送条项链,送块名表……

热恋的时候,姚姑娘根本没算过账,事后一算,先后14次,她居然借给尹某43万元!这几乎是她这些年打拼下来的所有积蓄。

去年过年的时候,姚姑娘发现自己怀孕了。尹某说:“亲爱的,我们结婚吧,但先等我料理好公司。”

等待好漫长。到了今年8月,姚姑娘的肚子已经很大了,她怀的是双胞胎,但始终见不到男朋友。几经周折,她终于打听到——尹某因为债务问题被拘留了。

4

拘留所门口相见 “老婆们”分外眼红

姚姑娘马上收拾东西往拘留所赶,但她没想到的是,几天前拘留所就来了三个姑娘,她们都是来探望尹某的!姑娘们都要打起来了,但当她们核对手里存着的号码时,立刻面面相觑,脸色难看。听到拘留所的民警这样说,姚姑娘还不太相信。

直到第二次探望,尹某的前妻小丽也拿着衣服来探望,她们相遇了。

在这样一种无比尴尬的场景下,尹某的画皮终于被揭下了。很快,其他几个姑娘也联络上了姚姑娘。姚姑娘欲哭无泪,向靖江派出所求助。

民警查到,从2013年年底开始,身为人夫父的尹某起码同时和6个姑娘交往,而且,他都是在征婚网站上主动搭讪,出击!

所有的一切都是假的,连借钱时候的小浪漫也都是假的。

谈恋爱的时候,几个姑娘都会向尹某表情达意,尹某从这个姑娘这里拿到小礼物,转头就送给另一个!

5

不费吹灰之力 玩转女友之间

问题是,这么多女友,他兜得转吗?尹某对此还有些得意,就拿今年情人节来说,他几乎没有浪费一分钟,把三个女友哄得服服帖帖。

前一天他开车去宁波见宁波女友,逛街吃饭。午饭后,借口公司有事又去了嘉兴,见了姚姑娘。到了晚上,尹某又回到杭州滨江,约第三个女友共进晚餐。

情人节是特殊的日子,在平常的日子里,耍手段一天见两个,尹某说“那是常有的事”。

在交往过程中,尹某多次编造公司周转需要、债务纠纷等诸多理由,向姑娘们借款,之后又找各种理由拒不归还。前前后后,骗了130多万元。

姚姑娘算是经济条件比较好的一个,因此被骗了43万元。女友中有经济条件一般的,还心甘情愿贷款20万元给他花。

几个姑娘先后怀孕,又先后在尹某的哄骗下而打胎。最后上当的姚姑娘,怀着7个多月的双胞胎,最终忍痛选择引产。

目前,尹某已被批准逮捕,此案还在进一步调查中。不过,警方怀疑,被骗的姑娘不止这6个,希望其他受害人也能来报案。

(钱江)

